
 

  
          

 

           
 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
N. 117/2018            Seduta del 26.11.2018 

 
OGGETTO COMUNICAZIONI E INTERPELLANZE IN SEDUTA PUBBLICA 

 
L’anno 2018 addì 26 del mese di novembre alle ore 20.00 nella Residenza Municipale, 
previa convocazione con avvisi scritti, tempestivamente notificati, si è riunito il Consiglio 
Comunale. 
 
All’inizio della trattazione dell’argomento in oggetto, in seduta pubblica, alle ore 20.17,  
risultano presenti (P), assenti (A) e assenti giustificati (G): 
 
Il Sindaco SCHIAVO Michele (P) 
 
e i Consiglieri: 
 
1.  LACAVA Edoardo P  9. ROZZATO Andrea A 
2.  VETTORE Lucia P  10. ESCOBAR Sandra Maritza P 
3.  SCACCO Enrico P  11. MAVOLO Renza G 
4.  TONIOLO Daniele P  12. BENATO Andrea P 
5.  PIZZINATO Giacomo P  13. BORELLA Silvio P 
6.  BACCAN Giulia P  14. VIGOLO Devis P 
7.  TOMAT Aldo P  15. GIACOMINI Fabio A 
8.  GARATO Virginia P  16. GOBBO Alessandro P 

 

e pertanto complessivamente presenti n. 14 componenti del Consiglio 

 
Sono presenti gli Assessori: GIACOMINI Denis, VENTURATO Paola, PARIZZI Augusta, 
NANIA Enrico. 
 
Presiede il Presidente TONIOLO Daniele. 
Partecipa alla seduta TAMMARO Dott.ssa Laura, Segretario Comunale. 
La seduta è legale. 
Fungono da scrutatori i Consiglieri signori: 
GOBBO Alessandro, BACCAN Giulia. 
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Ore 20.17. 

 

Il Presidente procede con le Comunicazioni al punto 1 all’ordine del giorno. 

 

Alle ore 20.18 il Presidente sospende la seduta per conferire con i Capigruppo Consiliari. 

 

Alle ore 20.25 la seduta riprende e il Presidente comunica al Consiglio il rinvio della trattazione del 

punto n. 5 all’ordine del giorno per intervenuta necessità di alcuni approfondimenti con il Comune 

di Vigonza. 

 

Alle ore 20.26 entra il Consigliere Rozzato (componenti il Consiglio Comunale presenti: 15). 

 

Intervengono il Consigliere Lacava, l’Assessore Parizzi e il Presidente. 

  

Alle ore 20.45 il Presidente dichiara aperta la discussione sull’argomento iscritto al punto 2 

dell’ordine del giorno. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.1: Interpellanza presentata dal Gruppo consiliare Movimento 

Cinque Stelle: Edilizia scolastica. 

Il Consigliere Escobar legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

Replica il Consigliere Escobar. 

Risponde il Sindaco. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.2: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Ristrutturazioni 

dei bagni della scuola Don Milani. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.3: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Immobili 

occupati. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.4: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Scomparsa di 

vicolo Franco. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.5: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Sfalcio dell’erba 

ex Grosoli. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.6: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Rimozione 

avvisi gialli disinfestazione. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.7: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Degrado in 

piazza Repubblica. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 
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Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.8: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Alberature in 

bilico – Scaletta ponte Benetti Cadoneghe Storica. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.9: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Ponte SR308 via 

Augusta. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Alle ore 20.56 entra il Consigliere Giacomini (componenti il Consiglio Comunale presenti: 16). 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.10: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Tombini 

otturati nel parcheggio dello stadio Luter King. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.11: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Parco della 

Repubblica – rimozione gioco a cesta. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

Replica il Consigliere Borella. 

Risponde il Sindaco. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.12: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: 

Attraversamento pedonale in prossimità della farmacia di Cadoneghe storica. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

Replica il Consigliere Borella. 

Risponde il Sindaco. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.13: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Bagni Parco 

della Repubblica. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

Replica il Consigliere Borella. 

Risponde il Sindaco. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.14: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Pagamento 

utenze dei campi nomadi a Cadoneghe. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

Replica il Consigliere Borella. 

Ribatte il Sindaco. 

Ribatte il Consigliere Borella. 

Ribatte il Sindaco. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.15: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Allacciamento 

abusivo energia elettrica campo nomadi. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 
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Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

Replica il Consigliere Borella. 

Risponde il Sindaco. 

Replica il Consigliere Borella. 

Ribatte il Sindaco. 

Ribatte il Consigliere Borella. 

Ribatte il Sindaco. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.16: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Stato di 

avanzamento dei lavori della nuova mensa della scuola Falcone e Borsellino. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.17: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Consiglio 

Comunale del 06.09.2018: costi. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.18: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Proposta di 

delibera n. 260/2017 BUS A METANO. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

Replica il Consigliere Borella. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.19: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Proposta di 

delibera n. 50/2017 CORSA BIS BUS. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.20: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Nome del 

Sindaco di Cadoneghe su pagina google. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.21: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Abbandono 

scolastico dei minori in età  della scuola dell’obbligo dei campi nomadi a Cadoneghe. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.22: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Rassegna 

stampa di giugno, luglio e agosto 2018. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

Replica il Consigliere Borella. 

Risponde il Sindaco. 

Replica il Consigliere Borella. 

Risponde il Sindaco. 

 

Interpellanza iscritta al punto 2.23: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Comunicati 

stampa di giugno, luglio e agosto 2018. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
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Interpellanza iscritta al punto 2.24: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella: Sede legale 

Ass. Sphera. 

Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 

Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 

Replica il Consigliere Borella. 

Ribatte il Sindaco. 

Ribatte il Consigliere Borella. 

Ribatte il Sindaco. 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 
 

IL PRESIDENTE        IL SEGRETARIO 

TONIOLO Daniele       TAMMARO Dott.ssa Laura 

 

 

N° 1455 registro atti pubblicati 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

(ART. 124 D.Lgs. 267/2000) 
 

Certifico io sottoscritto che copia della presente delibera è stata affissa all’albo comunale per la 
pubblicazione di 15 giorni consecutivi dal 04.12.2018 
 
Addì 04.12.2018                                                                                 IL FUNZIONARIO INCARICATO 
        ………………………………………….. 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

(art. 134 D. Lgs. 267/2000) 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune 
ed è divenuta esecutiva ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D. Lgs. 267/2000 il 
 
Lì             IL FUNZIONARIO INCARICATO 

           ................................. 


